

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Психологія і освітній
коучинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Сучасний стан, у якому опинилася країна, потребує стабілізації, стресостійкості населення, здатності швидко адаптуватися в умовах соціогенних викликів та загроз. Саме тому актуальності набуває підготовка фахівців у сфері психології та освітнього коучингу, готових надавати оперативну фахову допомогу різним верствам населення, яке тривалий час перебуває в умовах невизначеності, різноманітних стресогенних чинників.

Подана на рецензування оновлена освітньо-професійна програма «Психологія і освітній коучинг», розроблена в Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля кафедрою практичної психології та соціальної роботи, спрямована на ґрунтовну практичну підготовку висококваліфікованих, практико-зорієнтованих, конкурентоспроможних фахівців із психології і освітнього коучингу, які завдяки одержаному комплексу психологічних знань та освітніх технологій, здатні ефективно реалізовувати на практиці знання та компетенції в умовах психодіагностичної, психоконсультативної, психопрофілактичної, просвітницької діяльності загалом.

Рецензована програма «Психологія і освітній коучинг» чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки, представлено програмні компетентності, методи викладання і оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Освітньо-професійна програма «Психологія і освітній коучинг» визначає передумови доступу до навчання, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітнього рівня бакалавр, обов'язковий і вибіркового змісту

вимогах до контролю якості вищої освіти.

Безперечною перевагою програми є: безпосередня участь здобувачів, роботодавців та членів академічної спільноти в удосконаленні освітньої програми; студентоцентроване навчання; реалізація індивідуальної освітньої траєкторії здобувача вищої освіти; забезпечення органічного поєднання теоретичного навчання з практичною спрямованістю підготовки фахівців. Тому, унікальність даної програми, на нашу думку, полягає у поєднанні теоретичної складової освітнього процесу з практико-орієнтованою, завдяки впровадженню систем практик та залученню до професорсько-викладацького складу кафедри фахівців із передовим практичним досвідом роботи у різних галузях психології та освітнього коучингу.

Аналіз рецензованої програми «Психологія і освітній коучинг» дає підстави рекомендувати її для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 053 «Психологія» до використання в освітньому процесі Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля.

Освітньо-професійна програма «Психологія і освітній коучинг» відповідає сучасним викликам, що стоять перед українським суспільством і здатна підготувати фахівців найвищої кваліфікації, які є затребуваними у різноманітних сферах професійного знання.

Рецензент:

Доктор психологічних наук, професор,
завідувач кафедри психології та
особистісного розвитку ННІМП
ДЗВО «Університет менеджменту освіти»
НАПН України



..... **О. В. Брюховецька**